
Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области в Международный день защиты детей поздравили детей подшефного детского учреждения



В самый прекрасный детский праздник - Международный день защиты детей традиционно сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области устраивают различные мероприятия для ребят.

Сегодня сотрудники следственного управления по Новосибирской области навестили воспитанников подшефного Государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга».

Получатели услуг и сотрудники центра устроили для своих гостей настоящий праздник с песнями, весёлыми играми, конкурсами, загадками. Праздничная атмосфера, создаваемая

ребятами, их родителями и воспитателями, позволила всем гостям окунуться в детство и ненадолго забыть о насущных проблемах, ждущих их за стенами актового зала. Сотрудники ведомства подарили ребятам настольные игры и наборы для игр на улице, а также частичку своего тепла в этот трогательный праздник.

«Детство – это особенная страна, где происходят волшебства, как в сказке, где живут без печалей и забот, где всё кажется довольно простым и интересным. Каждый из нас побывал в этой стране, и оставил тёплый след воспоминаний. Милые дети, сегодня замечательный праздник, примите наши самые наилучшие поздравления. Желаем вам отличного настроения, крепкого здоровья, много – много счастья. Пусть на ваших лицах всегда сияют весёлые улыбки, пусть любовь и теплота всегда окружают вас», -отметила инспектор контрольно-следственного отдела Наталья Николаевна Феофанова.

Изображения



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1797617>